

## 财富·综合

房产变现提“钱”走“易房”风顺故事会

## 房产提前变现，守住了我对工人的诺言

□本刊记者 李宝玉

待变现房产不急售，急需资金已到手——浩天置业的“易房风顺”让黄先生提前将房产变现，守住了对工人们不拖欠工资的诺言。

黄先生在谷水经营一家从事专业机械加工、成套设备加工的公司。前几年生意红红火火，但是近两年效益急转直下，最近连工人的工资发放都成了难题。黄先生几个月前就将房产放在浩天置业出售，

以解决工人工资问题，但是由于洛阳二手房交易市场交易周期的增加，房子一直没有卖出去，想快速出售只能大幅降价，黄先生被愁云笼罩着。

在左右为难之际，黄先生通过朋友了解到浩天置业推出了“易房风顺”项目，它可以将房产快速变现，售房者可以继续将房子放在公司待价而沽，然后每月支付一定比率的租金，便可以通过浩天置业向第三方机构借需要的资金，等房子出售了，再

把借的资金还给第三方机构。这样既保证了房子的价格不缩水，又能快速解决资金问题。

“‘易房风顺’项目真是为我这种有房产但是资金周转不开的小企业主量身打造的，我通过浩天置业拿到了资金，发放了工人工资，我很感谢‘易房风顺’项目帮我恪守了言而有信的人生信条。”黄先生满足地说。

欲知“易房风顺”详情请咨询张先生：18537900088 0379-60689521



### “巧媳妇”会理财 “好管家”能管事 ——中国银行个人产品助你畅享智慧生活

在亲朋好友眼里，莉莉一直很能干。这不，一结婚她就掌管起了家里的财政大权。每个月工资一发，莉莉就把自己和先生的工资转入在中国银行开设的家庭账户，然后做些投资什么的，虽然握着财权乐在其中，但也不胜其烦，因为每个月都要把钱从这个账户转到那个账户，倒腾来倒腾去，即使有网银也觉得不方便。

休完产假一上班，莉莉就跟闺蜜慧慧唠叨开了，听说中国银行新推出了个人智慧主办账户，马上来了兴致，立即和自己的理财经理小宁打了电话，约定下午去办。下午刚出门，莉莉就碰见了邻居赵女士，一打招呼才知道俩人要办的事一样。原来，赵女士的儿子今年要到外地读大学，她听朋友介绍过个人智慧主办账户，也很感兴趣。一听是这么回事，莉莉马上说：“赵姐，一块儿去，我已经和中国银行高新支行的理财经理小宁联系过了。”

见到莉莉她们，一问具体情况，小宁马上说：“我简单跟你们说吧，该账户具有账户管理、资金归集、智能定存三项主要功能。客户签约后，多个账户间可以自动完

成实时或按天、按月等固定方式转账。对莉莉来说，可将家庭账户作为主办账户，将工资卡、投资账户、定期账户作为共享账户。一是莉莉可将零花钱作为工资卡保留余额，工资一发超出保留余额的部分，系统将自动将其转入家庭账户。二是莉莉可将投资账户签约固定转账，每月定期由家庭账户向投资账户转账，用以基金定投、缴纳电话费、电费等。三是莉莉可签约智能定存，每月定期由家庭账户自动转账一定金额作为定期存款。对于赵女士来说，可自己开个主办账户，给儿子设个共享账户，签约个人主板账户亲情套餐，每月可固定将生活费转给共享账户。”

听完介绍，莉莉和赵女士不约而同地说：“太好了，现在就办吧！”当听小宁说中国银行个人智慧主办账户还有商贸套餐、还贷套餐、私人定制套餐等时，赵女士更高兴了：“这不正适合我老公做生意吗？过几天他出差回来就来办。”

“好的，没问题，以后我就是你的理财经理了！”小宁马上说。

垂询电话：64897760

## 洛阳银行开展“金融知识进万家”活动

□记者 宋锋辉

近日，洛阳银行积极开展银行业“金融知识进万家”宣传服务月活动。该活动旨在进一步普及金融知识，增强公众金融安全意识。

活动期间，该行所有支行

以营业网点为宣传阵地，通过门楣LED显示屏展示活动的标语，并通过在网点内部设立专门的咨询台，播放宣传片，在社区、市场、学校、企业等人口密集区域散发宣传折页等方式，宣传金融消费者权益保护知识，提醒客户选择正规渠

道存款和投资。该行将广泛开展为期一个月的宣传活动，使金融知识宣传工作日常化。

今后，该行将以“金融知识进万家”宣传活动为抓手，充分发挥营造和谐金融环境的主力军作用，为地方金融环境的改善不断注入生机。

## 光大银行：资产管理能力持续增强 权益类产品表现优异

2004年2月，光大银行率先在国内发行第一款银行外币理财产品——阳光理财A计划；同年9月，发行第一款人民币理财产品——阳光理财B计划，正式拉开商业银行理财业务大幕。

经过10年的创新发展，光大银行已形成较为完善的理

财产品谱系，产品形态涵盖固定收益、股票基金等，产品投资范围覆盖全球各大资产类别，产品设计和交易模式中融入本外币资产配置转换、衍生交易、资产证券化、动态保本技术等概念与机制，能为机构和个人投资者提供全面及个性化的资产管理与财富管理

服务。截至2014年6月，光大银行理财销售规模已超过7万亿元，仅2014年上半年就为投资者带来理财收益217亿元。

依托先进的投资理念和模型，光大银行“阳光理财”业务已实现开放式运作，同步推进的风控体系为其合规发展提供了保障。

## 福彩“快3”游戏22日在我市开售

10分钟开奖一次 返奖率高达59%

9月22日，一种全新的快速开奖游戏“快3”在我市上市。届时，喜欢体验“快3”游戏的彩民可走进省内任何一家销售“快3”游戏的福彩投注站“抢鲜”。

中国福利彩票“快3”游戏每10分钟销售一期，每期随机生成3个号码作为当期开奖号码，各“快3”游戏销售点同时直播开奖结果。“快3”游戏采用固定设奖，返奖率达59%。

“快3”游戏是从1到6这6个自然数中，任意选出3个（可重复选）数组为1注彩票进行投注的游戏，也可买3个数字的和值。彩民朋友只用2元就可以玩“包号”——无论是单选、复选还是通选，每种的投注金额都是2元。彩民也可对其选定的号码进行多倍投注，投注倍数为2倍至99倍，单张彩票的投注金额最高不得超过2万元。“快3”游戏分和值、三

同号、二同号、三不同号、二不同号、三连号通选等6种投注方式，单注奖金最低8元，最高240元。需要注意的是，“快3”游戏的中奖票从开奖当天起60个自然日内兑奖，逾期未兑视为弃奖，弃奖奖金纳入福彩公益金。

从9月22日开始，彩民可就近到省内任何一家销售“快3”游戏的投注站一试身手。

## 中信银行第二届“幸福 style·幸福年华卡广场舞大赛”开始报名啦

中信银行宣布，今年将举办第二届“幸福 style·幸福年华卡广场舞大赛”。此次大赛旨在展示新时代老年人乐观向上的精神风貌，倡导科学生活方式，提高老年人的幸福指数。

自即日起，凡热爱舞蹈的中老年朋友可以在以下中信银行网点中的任意一家报名参加。本次大赛分为四个阶段：海选赛、分行晋级赛、分行决赛、总行决赛。洛阳分行海选赛时间为10月中旬，最终将有两支队伍进入分行晋级赛。大赛采用现场报名方式，参赛的幸福年华卡持有队员均有精美礼品相送，获奖队伍还有丰厚大奖。

报名地址、电话如下：  
分行营业部：洛阳市涧西

区南昌路2号牡丹城一楼，64682888

新区支行：王城大道与开元大道交叉口龙泉大厦西側一层，65995558

九都支行：洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口西50米路南，62276228

老城支行：老城区中州东路与北大街交叉口，63995558

古城支行：洛龙区滨河南路53号双溪布洛三期11号楼101号，69801617

王城支行：西工区王城大道与唐宫西路交叉口东南角，69890707

偃师支行：偃师市华夏路与迎宾路交叉口，69695558

分行咨询电话：  
68609000



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	